

我市推动 两化融合 管理体系贯标试点示范 打通信息 神经 订单响应速度快 5 倍



我市设立 京东首个 全国经济仓

记者 吕高攀

本报讯 近日,记者从市商务局获悉,京东首个全国经济仓试点工程在我市正式启动,意味着我市成为京东物流体系首次向县市一级延伸的重要一环。届时,该经济仓将把我市京东商家纳入京东完善的物流体系中,加快产品的中转效率和准确率。

据了解,经济仓是京东物流面向市场化客户分层需求,新孵化的中小件B2C经济型仓配一体产品,是以京东运营体系为核心,以物流仓配资源为基础,为中小品牌商、渠道商、零售商提供高性价比仓配订单履约服务。

京东物流工作人员表示,京东经济仓拥有京东背书高运营标准,实现全程可控,而高效的分仓网络布局,全国布货渠道下沉,可实现仓配协同,实现次日达、隔日达的时效覆盖,可以给商家提供极致成本高性价比的物流模式。

此次京东物流经济仓落户我市,将进一步完善供应链交付末端,助力我市电子商务中小品牌商、渠道商和零售商达到降本增效,提升电商物流效率,完善电商服务体系。

飞神集团介入 无人车研发

与阿里菜鸟对接合作
共同打造新零售物流无人车

记者 应柳依

本报讯 日前,记者从飞神集团获悉,该公司已介入无人车研发领域,正与阿里菜鸟密切对接合作事宜,打通物流的“最后一公里”。

近年来,飞神集团积极与阿里菜鸟、艾米等国内知名无人车研发企业和机器人研发企业达成合作,坚持深度融合,以AI技术应用高敏感加快对无人车应用场景的深刻理解。

去年12月,该公司专门成立飞神特种无人车底盘研发中心,引入菜鸟ET实验室强大的无人车研发能力,合作共同开发、研发物流无人配送车的线控底盘和整车制造技术,完成算法建模、知识图谱和实体知识库的建设任务。

一直以来,菜鸟网络都在全力打造智能物流骨干网,建设智慧大脑,科技已成为这张物流网络的强劲加速器。通过物联网、人工智能、边缘计算等前沿技术,菜鸟网络全面实现数字化和智能化。为了赶上这趟新零售“快车”,飞神集团与菜鸟达成战略合作关系,在线控底盘的研发、无人车生产等环节为菜鸟网络智能物流骨干网的建设贡献飞神的智慧和力量,共同打造智能物流骨干网“五大护法”之一的新零售物流无人车。

记者 吕高攀

本报讯 日前,在王力安防科技股份有限公司生产车间,一条看不见的神经网络正慢慢延伸到整个生产系统。正是在这条神经网络的促动下,王力安防公司基本实现订单快速响应以及管控能力从原先68小时一下缩减至12小时,从供应商到生产环节,再到经销商都实现了一线贯通。

前期两化融合取得的成效显而易见,生产流程响应速度是一个方面,后期我们还将进一步增强降低成本和研发制造一体化的能力。王力安防公司信息管理部总监任川说。

今年,王力安防公司进入了智能制造全面发力和转型的阶段。任川告诉记者,等新厂房竣工后,将对整个生产线进行数字化改造,同步布局MES、APS、PLM等软件系统,

届时,代表着门业智能化系统先进水平的,新厂区将实现非标定制产品量产化。

近年来,我市企业在加快两化融合的道路上一直马不停蹄。除了王力安防公司,众泰、三锋、超人、浩天等企业均在两化融合管理体系贯标试点上作了一些尝试。我市的信息化投入快速增长,信息基础设施建设明显加快,信息技术在制造业各个环节得到普遍应用,涉及从政府层面到企业落实等,加快两化融合方方面面。

随着两化融合管理体系贯标培训会的召开,将积极推动五金产业龙头企业深入实施两化融合战略,提升行业智能制造水平,促进工业经济高质量发展。

国内大多数企业制造水平处于一个飞速提升的阶段,但与国际巨头相比仍存在差距,两化融合便是其中最大的一块短板。通过

两化融合管理体系贯标试点的建设,可以让企业在实施过程中实现信息化工业化互相促动。此次受邀参加培训会的省互联网产业研究院专家马鸣说。

在马鸣看来,两化融合涉及面其实很广,不管是企业内部管理还是外部扩张都能享受到极大利好,有效助力企业信息化和工业化相互促进、相互提升。实现两化融合发展,首先要从企业发展的战略来分解,分析企业具备哪些优势,凝聚力量找准优势点,从而以信息化或自动化的手段落地。

马鸣介绍,以两化融合贯标为契机,我市五金产业可以结合发展实际,进一步推进工业化和信息化深度融合,使企业加速向数字化、网络化、智能化方向拓展延伸,促进企业向智能制造迈进,打造企业新型发展能力,提高企业竞争力,让企业真正实现转型升级。

首届应急博览会参展报名踊跃

应急航空、2.5消防软件平台等高精尖产品将逐一亮相

记者 应柳依 通讯员 王郑鹏

本报讯 5月10日,第一届中国(永康)安全与应急产品博览会将在国际会展中心正式开幕。

日前,记者从永康国际会展中心了解到,自首届应急博览会相关招展工作全面启动以来,得到了全国各地应急产业行业企业的热烈响应。该博览会已吸引北京辰安科技股份有限公司、上海金汇通用航空股份有限公司、林海股份有限公司、浙江中坚科技股份有限公司、永康富月机电有限公司等59家企业申报本届展会。其中,44家企业申报标准展位59个;15家企业申报特装展位882平方米。

据统计,目前已有44家企业审核通过标准展位56个,14家企业审核通过特装展位864平方米。

上月底,我们听说永康将举办应急博览会,就立马报名参与了!浙江微天下信息科技供奉有限公司负责人章刚宁说,为了把握这个专业性展会,该公司将联合华为研究院和海康威视两大战略合作伙伴推



出2.5版本消防软件平台,提前亮相未来的战略发展布局。

值得一提的是,本届展会还吸引了南京依维柯汽车有限公司前来参展,将展示全球领先的救援汽车。

事实上,应急博览会正是为响应国家号召而举办,紧紧围绕提高灾害防治能力,展示应急管理事业取得的巨大成就,支持企业推广安全产品和应急服务,加快关键技术装备研发,调整优化产品结构,实现

产业集聚发展。

首届应急博览会举办期间,将展览综合平台系统、安全防护装备、消防灭火装备等11个类别的产品和技术。同期,还将开展应急管理法律法规和政策措施宣传、应急知识科普、专家交流座谈、抢险救援演练等活动,推动形成产学研用融合创新发展的新局面。

目前,首届应急博览会的招展工作仍在有序进行中。

富月机电的消防车